

## 大阪支店移転のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社では、大阪支店を移転することとなりましたので、下記の通りご案内 申し上げます。

昨年9月活材ケミカル株式会社を田中藍グループに迎い入れたことに伴い、製品ライン ナップの拡充・シナジーの発揮を図るべく、大阪地区では両社の合同オフィスを開設する ことと致しました。

これを機に従業員一同さらに社業に専心する所存でございますので、今後とも倍旧のご 支援ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもってご挨拶申し上げます。

敬具

令和7年2月吉日

田中藍株式会社 代表取締役社長田中達也

記

【住 所】 〒530-0005

大阪府大阪市北区中之島二丁目2番2号

大阪中之島ビル 13階

【電 話 番 号】 06-6252-6331 (変更ございません)

【FAX番号】 06-6252-6332 (変更ございません)

【業務開始日】 令和7年4月1日(火)

【ご 案 内 図】

地下鉄御堂筋線・京阪本線「淀屋橋」駅下車 7番出口より徒歩4分 京阪電車中之島線「大江橋」駅下車 1番出口より徒歩1分 地下鉄四つ橋線「肥後橋」駅下車 1-A出口より徒歩5分

